BLEEKNOIR.COM

B leek Noir is the alias of songwriter, musician, and recording artist Christopher J Fox.
Releasing over 10 EP's since the conception of Bleek Noir in 2017, Fox has amassed a sizeable discography of distinctive and compelling alternative music.

"An advocate of the darker and more lugubrious aspects of life, there's a rich vein of unsmiling vaudevillian splendour amongst the musical acrobatics. In this guise of Bleek Noir, Christopher J Fox continues his evolution as an alternative and unique presence." - Louder Than War

"Fox's alter ego is a fevered imagination and colourful brew that gets right into the brain and spikes the imagination. Bleek Noir is a head-spinning cocktail that will shake-up music and provide a rare fascination." - **Music Musings & Such**

"Dark & atonal, with mystery and shadows, Bleek Noir has brought a victorian Era and Nuevo Goth sound to the light of day. Imagine if halloween had an emotional cry of love." - Indie Pulse Music

Recorded in early 2022 "Sounds Behind the Night" is a total departure for Bleek Noir - a short collection more accessible than ever before.

A less angular offering, this collection of songs, including the recent single "Is It Only Me?", captures a newly refined version of Bleek Noirs' unmistakable sound.

More proudly demonstrating Fox's interest in more traditional songwriting, and classic alternative music sensibilities, "Sounds Behind the Night" *(heard on BBC Introducing)* is a wholly different storm.





SOUNDS BEHIND THE NIGHT OUT NOW RELEASED JULY 2ND ON ALL DIGITAL STORES &

STREAMING PLATFORMS

BLEEKNOIR.BANDCAMP.COM FACEBOOK.COM/BLEEKNOIR INSTA: @CHRISFOX_BLEEKNOIR TWITTER & YOUTUBE